
Как писать вступление?
Тезис – это идея, мысль, высказывание, которое нужно доказать.
Начинается сочинение со вступления-тезиса, где рекомендуется в качестве тезиса привести слова лингвиста.  Так как минимальный объём всего сочинения составляет 70 слов, а вступление занимает значительно меньшую  часть, то пары-тройки предложений для формулировки вступления-тезиса будет достаточно. 
Ниже приведены примеры нескольких вариантов вступления.
Вариант 1. Известный лингвист (такой-то) высказывал, (что) …  «цитата». Попробуем разобраться в смысле этого утверждения.
Вариант 2. Я полностью согласен(а) с утверждением известного лингвиста (такого то) о том, что...
Вариант 3. «Цитата», –  писал (такой-то). Известным лингвистом верно отмечено, что  можно сказать многое о человеке по манере его разговора. Попробуем доказать это, используя конкретные примеры.
Вариант 4. «Цитата», – писал ученый (такой-то). Высказывание известного языковеда справедливо, так как культура речи и культура мышления взаимосвязаны и свидетельствуют о степени воспитанности и уровне интеллекта человека. Докажем это на примерах.
Вы можете привести собственное вступление, используя синонимы, речевые клише: 
учёный, лингвист, филолог, языковед, автор и т.д.; 
считал, утверждал, писал, высказывал, рассуждал и т.д.;
афоризм, высказывание, утверждение, мысль, мнение, суждение, изречение и т.д.
верно, справедливо, бесспорно, неоспоримо, понятно и т.д.;
невозможно не согласиться с ...,  полностью согласен с ..., разделяю точку зрения ...,  целиком поддерживаю …, разделяю мнение ... и т.д.;
убежденность автора небезосновательна, подобная уверенность бесспорна, справедливо мнение автора о том, что... и т.д.;
покажем, докажем, подтвердим, продемонстрируем, проиллюстрируем, разберёмся (давайте разберёмся, попробуем разобраться) в этом (смысле этого) … и т.д.;
[bookmark: _GoBack]на мой взгляд…, я думаю …,  по моему мнению …, я считаю …, безусловно…, мне кажется…, конечно …, разумеется…  и т.д.;
