
Как писать основную часть?
В сочинении основная часть по объёму должна быть больше вступления и заключения. В основной части вам необходимо:
а. объяснить, ваше понимание слов лингвиста. 
б. привести как минимум по одному примеру, которые иллюстрируют грамматические и лексические явления языка. 
Основную часть рекомендуется писать по следующей схеме:
1. Определение лексики. 
2. Определение грамматики. 
3. Взаимосвязь лексики с грамматикой.
Ниже приведены полезные материалы для составления основной части сочинения:
Лексика.
Вариант 1. Лексика – это словарный запас языка, используемый людьми в устной или письменной речи. Слова отображают мысли людей, следовательно, чем богаче словарный запас, тем ярче, убедительнее, нагляднее мысль, воплощенная в слове.  
Вариант 2. Лексика (греч.  словарный, словесный) – это  словарный состав языка, отражающий мировоззрение его носителей; это форма мышления, отображенная словарным составом;  
Вариант 3. Лексика – это многообразие слов устной или письменной коммуникабельности. Через лексику передается мысль, которая сама по себе бесформенна. Форму мысли определяет лексика, выражая мысль через присущие словам значения. 
Грамматика.
Вариант 1. Грамматика – один из разделов лингвистики, который изучает закономерности правильного построения речи и языковых конструкций.
Знание грамматических основ способствует правильному, ясному, понятному для окружающих изложению собственной мысли.
Вариант 2. Грамматика – это искусство правильного произношения, написания слов в речи; построения словестных конструкций с  дополнительными смыслами в тексте.
[bookmark: _GoBack]Вариант 3. Грамматика – это свод правил построения слов и сочетания слов в предложении. Чтобы составить осмысленное предложение из словестных конструкций и отдельных слов,  их необходимо связать между собой, изменить и расположить в правильном порядке. Без знания грамматики, которая является основным законом языка, сделать это невозможно. 
